

# Děti bojují peticí za svého ředitele

Školáci v Kopidlně vzali boj o ředitele do vlastních rukou.

IVA KOVÁŘOVÁ

**Kopidlno** – Lavinu událostí vyvolalo v Kopidlně prosincové rozhodnutí rady města. Radní pověřili tajemnici přípravou podkladů pro výběrové řízení na ředitele zdejší základní školy. Pavel Berný je ve funkci šestým rokem a

radnice má nyní rozhodnout, zda na vedoucí post základní školy vypíše konkurz, nebo zda ve funkci setrvá současný ředitel. „Rada zatím nerozhodla. Ředitel školy by se měl verdikt dozvědět jako první, a to do 14 dnů,“ informuje starostka města Hana Masáková.

Nicméně radnice se snaží už delší dobu uklidnit spor mezi školou a částí zastupitelů, kteří by chtěli zasahovat do kompetencí vzdělávacího zařízení a mají údajně snahu

současného ředitele vyměnit.

Další vzrušení vzbudila v Kopidlně petice za zachování ředitele, pod kterou se údajně školáci museli podepsat. Podle spekulací petici vyvolali učitelé.

„Mně vadilo, že moje dcera v první třídě podepisovala petici za ředitele a bylo jí vyhrožováno, že když to nepodepíše, přijde sem tlustý ředitel z Rožďalovic,“ říká rozzlobeně otec žákyně první třídy. ...2

## Školáci podpořili svého ředitele peticí

### Z titulní strany

„Tak podejte trestní oznámení, ať policie vyšetří, o co tu jde,“ zvyšuje hlas při pondělním veřejném zasedání zastupitel Josef Táborský.

Jedna z maminek se zvedá ze židle a popisuje, jak podala stížnost na město, protože požadovala, aby dětem bylo vysvětleno, co vlastně podepsaly a proč. „Já vím, že paní učitelka nakonec dětem vysvětlila, co je to petice, a že ji nemusí podepisovat. Ale syn mně řekl, že přišly holky a petici ho podepsat donutily,“ líčí před přítomnými.

Všechny pak překvapí

### Bitva o ředitele základní školy

Radnice v Kopidlně zvažuje, zda vypíše výběrové řízení na nového ředitele školy, nebo ponechá současného ředitele Pavla Berného nadále ve funkci. Informace prosakuje na veřejnost, část zastupitelů vyvíjí snahu zasahovat do kompetencí školy a údajně by ředitele ráda vyměnila. Proti tomu se postaví samotné děti. Dvě žákyně vytvoří plakát a petici na podporu ředitele, dokumenty jsou vystaveny ve škole.

vystoupení zástupkyně dětského parlamentu. „Chtěli jsme, aby pan Berný zůstal dál ředitelem, máme ho rádi,“ vnáší jasno do diskuze žákyně deváté třídy, která se svou sestrou celou podpísou akcí na podporu ředitele zosnovala.

Děti na prvním stupni pak podepisovaly plakát, žáci druhého stupně petici.

„Myslely jsme si, že po Kopidlně putuje spousta nepravdivých informací a chtěly jsme zabránit tomu, aby se na místo ředitele dostal někdo jiný,“ přiznává školačka a lidé v sále ji odměňují potleskem.

„Ohledně problémů naší školy už bylo řečeno hodně,“ hovoří k publiku ředitel Pavel Berný, který zastává

vedoucí funkci od roku 2004. „Nikdo z vás jste do školy nepřišli, abyste se zeptali kantorů a dětí, jak petice nebo podpisový arch vznikl,“ apeluje na přítomné. Oba dokumenty, kvůli kterým se část rodičů obrátila na město jako zřizovatele školy, jsou vystaveny v budově zdejší školy.

„Mrzí mě, že kuloární věci se rozebírají po městě. Důvodem, proč je takový vztah mezi školou a zastupiteli, jsou dezinformace, nepřesné informace, které se přenášejí mezi rodiči, učiteli i školáky,“ zlobí se Masáková.

Podle zástupkyně ředitele Jany Hladíkové pedagogové o přípravě podpisového plakátu a petice nevěděli.